
 ویژه ي دانش آموزان سخت کوش -  )چهارمل ــفص( ضی ششم ریامیلی ـون تکــآزم
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   :استان  ریاضیات :درس    دبستان   :مقطع        
  : شهرستان  آزمون تکمیلی :نوع آزمون      دوم: دوره
  : آموزشگاه  دقیقه          : زمان آزمون    ششم :پایه
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                                               .گزینه ي مناسب را انتخاب کنید 
  قرار دارد؟..... »  ب« در نتیجه نقطه ي . صفر باشد» ب« اگر مؤلفه ي بالایی مختصات نقطه ي  

  روي مبدأ محورهاي مختصات    در صفحه ي مختصات    ور افقیروي مح   روي محور عمودي 
  چنانچه قرینه ي شکلی را نسبت به خط تقارن عمودي رسم کنیم کدام مولفه ها تغییر نمی کنند؟

    .بستگی به شکل دارد         مؤلفه هاي بالایی و پایینی        مؤلفه هاي پایینی   مؤلفه هاي بالایی
  .کوچک تر هستند................ از اعداد ......... ...تمام اعداد 

   مثبت، مثبت                    منفی، مثبت             مثبت، منفی              منفی، منفی 
  .اگر شهر لاهیجان از سطح دریا پایین تر باشد کدام یک از اعداد زیر براي نشان دادن ارتفاع این شهر مناسب است

4+               2+                صفر                             2-   
  دماي هواي چند شهر در جدول زیر نوشته شده است، گرم ترین و سردترین شهر به ترتیب کدام شهرها هستند؟

  شیروان  کاشمر  نیشابور  قوچان  مشهد  سبزوار  نام شهر
  -3  +13  +7  -6  +9  +10  میزان دما

  

  کاشمر، قوچان                 سبزوار،  کاشمر                      ، کاشمرقوچان    مشهد، شیروان 
  کدام گزینه دماي هواي کرج را نشان می دهد؟.درجه سردترمی باشد5درجه بالاي صفروهواي کرج 3ک روز زمستانی دماي هواي تهرانیدر
2-                 2                         8                   8-   

  می کند؟درجه زیرصفربرسد،دماي آن چنددرجه تغییر2درجه بالاي صفر است درفریزرگذاشته تادماي آن به 2گوشت راکه دماي آنمقداري اگر
  درجه                          5درجه                        4صفر درجه                 درجه 3
  .است............ عدد دیگر باشد  در روي محور اعداد هر عددي که در سمت راست 

  قرینه ي آن عدد                دو برابر آن عدد                        کوچک تر              بزرگ تر
  برابر با چه عددي است؟»  3 – 5« حاصل عبارت  
8-                  2-                         2                 امکان پذیر نیست  
  .از صفر کوچک تر هستند........... تمام اعداد صحیح  

   سمت راست صفر            علامت دار                      مثبت                منفی
  باشدآن شکل مرکزتقارن ندارد؟ .................... چنانچه تعداداضلاع شکلی 

   هیچکدام                  رقمیدو                         زوج                 فرد
  .تشکیل شده است.............. و ............ صفحه ي مختصات از دو محور 

   طولی ، طولی    افقی، عمودي           عمودي، عمودي    افقی، افقی 
  6+  2 – 10 – 3 – 4+  9=  ?حاصل عبارت مقابل کدام گزینه می باشد؟                                       

9                34                       34-                       صفر  
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    متري دریا باشد محل قرار گرفتن آن را با چه عدد نشان می دهیم؟ 40اگر یک مرجان دریایی در عمق 
40-                    40               80-                باید اندازه بگیریم  
  چه عددي نشان می دهیم؟میانگین دماي این دوشهررابا.درجه زیر صفراست3درجه بالاي صفرودماي هواي اردبیل 15هواي شیراز ي دما
18                             12-      12                6   

  چه عددي می شود؟» -4« قرینه ي قرینه ي قرینه ي عدد 
4                   4-                   8                 16-   

          - =  -2چه اعدادي می توان نوشت تا تساوي زیر برقرار شود؟                                   و  به جاي 
  

  

  باشد؟» س« با توجه به شکل مقابل کدام گزینه می تواند مختصات نقطه ي 
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  را نشان می دهد؟» ل «با توجه به شکل مقابل کدام گزینه مختصات نقطه ي 
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:                                                                                                                            نظرمعلم نیازبه تلاش بیشتر قابل قبول خوب  خیلی خوب
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